









Persbericht



Datum: 1 november 2016

Gemeente Schagen: geen eigen risico meer voor minima
Gemeente Schagen trekt bijna € 170.000 extra euro per jaar uit om mensen met een inkomen tot 130% van het bijstandsniveau een verzekeringspakket te bieden waarbij zij geen eigen risico en geen eigen bijdrage Wmo meer hoeven te betalen. Voor veel ouderen, chronisch zieken, gehandicapten en mensen met een laag inkomen scheelt dit honderden euro’s per jaar.

Op dit moment bestaat al een collectieve ziektekostenverzekering waarvoor de gemeente een vergoeding geeft. Daarin zijn twee pakketten waaruit men kan kiezen, namelijk: het pakket Compact en het duurdere Compleet-plus. De gemeente betaalt voor beide pakketten al een bijdrage waardoor mensen via de collectieve verzekering minder premie hoeven te betalen. Het pakket Compleet plus is uitgebreider en dekt ook het wettelijk eigen risico ziektekostenverzekering en de eigen Wmo-bijdrage, maar dit pakket is behoorlijk duurder. Daar komt vanaf 1 januari verandering in. De gemeente neemt het verschil in prijs voor haar rekening. Mensen kunnen dus voor de prijs van het goedkope pakket de duurdere verzekering nemen. Doordat ze geen eigen risico en geen eigen bijdrage Wmo meer hoeven te betalen kunnen ze tot  
€ 760,- per jaar besparen.
[bookmark: _GoBack]
Goede zorg voor iedereen 
Wethouder Samenleving Ben Blonk zegt hierover: “We willen dat iedereen in onze gemeente toegang heeft tot goede zorg. Op je gezondheid moet je niet hoeven bezuinigen. Daarom investeren we vanaf 1 januari € 165.657,60  extra om mensen met de laagste inkomens ook toegang te geven tot een uitgebreide aanvullende ziektekostenverzekering, waarbij ze geen eigen risico meer hoeven te betalen voor ziektekosten of eigen Wmo-bijdrage. Voor chronisch zieken, gehandicapten en ouderen met een laag inkomen zal dit jaarlijks honderden euro’s schelen, die zij aan andere belangrijke zaken kunnen besteden.”

Dekking
Deze extra investering bekostigt de gemeente met geld dat zij van het Rijk ontvangt voor armoedebestrijding. Iedereen die voor de collectieve verzekering in aanmerking komt, ontvangt hierover binnenkort bericht van Univé.

Noot voor de redactie
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met
Ans Heijne, tel.: (0224) 210 631 / 06 23 22 66 18
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